

Результати роботи Центру надання адміністративних послуг Нововодолазької селищної ради за липень 2020 року

Центр надання адміністративних послуг є однією з найкращих організаційних форм надання послуг та взаємодії влади з громадою. У Центрі реалізуються принципи одержання населенням широкого спектру інформації, отримання кваліфікованої консультації, надання необхідної послуги в одному місці, ввічливе ставлення до кожної людини, розуміння проблем відвідувачів та прагнення максимально швидко знайти їх рішення.

Рішенням Нововодолазької селищної ради від 30 липня 2020 року № 3936 «Про внесення змін та доповнень до рішення II сесії VIII скликання Нововодолазької селищної ради від 08 червня 2017 року № 57 «Про затвердження переліку адміністративних послуг Нововодолазької селищної ради, які надаються через Центр надання адміністративних послуг» було затверджено 167 адміністративних послуг, які надаються в Центрі надання адміністративних послуг.

Упродовж липня 2020 року у Центрі надання адміністративних послуг Нововодолазької селищної ради було надано 1708 адміністративних послуг.

Розглянемо більш детально відомості про кількість наданих послуг за видами:

- реєстрація МПФО – 497, відповіді нотаріусам – 142, адміністративний матеріал 197 – 9, адміністративний матеріал 198 – 2, послуги ДРАЦС – 32, реєстрація речових прав на нерухоме майно – 239, державна реєстрація юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців – 26, оформлення та видача паспортів – 220, реєстрація дітей до закладів дошкільної освіти – 5, консультації – 532, надання державної допомоги при народженні дитини - 4.


У липні 2020 року працівники ЦНАПу Нововодолазької селищної ради та старости старостинських округів Нововодолазької ОТГ взяли участь у тренінгових навчаннях, які проходили у рамках Фази впровадження Програми «U-LEAD з Європою». Під час тренінгу було розглянуто вимоги до функціонування ЦНАПу та надання адмінпослуг в старостинських округах, типові проблеми отримання адмінпослуг з точки зору громадян, а також позитивні практики діяльності ЦНАПу.

Станом на сьогодні з метою створення сприятливих умов для реалізації прав дитини у 2020 році в Україні стартував експериментальний проект під назвою «єМалятко». Його учасниками став і наш ЦНАП. Наразі рішенням сесії Нововодолазької селищної ради до переліку послуг внесено комплексну послугу «єМалятко». Тепер лише на підставі однієї заяви батьки новонародженої дитини можуть отримати послуги в рамках комплексної послуги «єМалятко»: проведення державної реєстрації народження, реєстрації місця проживання дитини, призначення державної допомоги при

народженні дитини, призначення допомоги на дітей, які виховуються у багатодітних сім'ях, реєстрації дитини у Державному реєстрі фізичних осіб – платників податків, визначення належності новонародженої дитини до громадянства України, внесення інформації про новонароджену дитину до Єдиного державного демографічного реєстру з присвоєнням унікального номера запису в ньому. Таким чином, у жителів нашої громади з'явилась можливість при народженні дитини отримати не тільки послугу, що надається ЦНАПом з 2019 року за принципом «Один крок-безліч можливостей», але й отримати нову комплексну послугу «Малюток».

Начальник відділу (ЦНАП)

Нововодолазької селищної ради



Вікторія ГЛАДКОСКОК